FUCREA y ARU firman Convenio de Cooperación Técnica 



Objetivo General del Convenio 

Contribuir al desarrollo de una metodología única en la región para la estimación de costos de producción de los principales rubros agropecuarios, la que se acordará en el marco de la FARM (Federación de Asociaciones Rurales del Mercosur), permitiendo la comparación y análisis de competitividad de los mismos en el ámbito del MERCOSUR en beneficio de los productores uruguayos. 


Objetivos Específicos

Los objetivos específicos del presente Convenio serán: 

a) Compatibilizar a nivel regional las metodologías de costos en los distintos rubros agropecuarios de modo de poder realizar análisis comparativos entre países y regiones. 
Coordinar esfuerzos para complementar y potenciar las capacidades técnicas y profesionales para contribuir con el análisis de los rubros productivos de mayor importancia económica. 

b) Complementar, compatibilizar y fortalecer las bases de datos existentes para contribuir al mejor conocimiento y utilización de la información de tipo genérico sobre costos de producción, incorporando a la información nacional la que se genere en la región. 

c)  Promover la cultura del uso de información objetiva para la toma de decisiones de tipo empresarial a nivel de empresa agropecuaria. 


En este marco, desde el 25 hasta el 27 de mayo pasados el Coordinador Ganadero y Agrícola Ganadero de FUCREA, el Ing. Agr. Ignacio Buffa estuvo en Brasilia junto al Sr. Roberto Maihlos (representante de ARU). El Ing. Buffa realizó la presentación de  la metodología de determinación de costos de FUCREA, tema que se discutió con el resto de los participantes para contribuir en la definición de una matriz única de costos.
